

11年创卫,只差一步

济南拟被命名为全国卫生城市,公示评估后便可挂牌



若济南创卫最终成功,市民也希望这样的蓝天白云能够更多地出现。(资料片) 本报记者 周青先 摄

本报济南12月7日讯(记者刘雅菲) 7日,全国爱卫办公布《关于2015年拟命名国家卫生城市(区)名单的公示》,在这份名单中共有97个城市(区)拟被命名为国家卫生城市,其中山东省有15个城市(区)上榜,而济南是唯一一座新创建的国家卫生城市。这也是创卫11年来,济南离卫生城市最近的一次。

12月2日,全国爱卫办组织专家和相关部门对2015年创建国家卫生城市(区)工作进行了综合评审。评审组认为,济南市等97个城市(区)巩固强化创建国家卫生城市(区)工作成效显著,长效管理机制不断健全,各项措施落实到位,整体卫生水平符合国家卫生城市(区)标准的要求。

为体现公开、公平、公正的原则,加强社会各界监督,保证创建国家卫生城市(区)工作的

质量,全国爱卫办现对济南市等97个拟命名国家卫生城市(区)进行公示,公示期为2周。如有不同意见,可在公示期内,以信函形式向全国爱卫办举报,信函以到达日邮戳为准。举报内容要求真实。

在这97个城市当中,济南是唯一一座新创建的国家卫生城市。据了解,创建国家卫生城市有严格的程序,首先必须成为省级卫生城市,随后才能创建国家卫生城市,从程序来讲,先是申报,然后是暗访。暗访的时候将对各项创卫工作进行打分,打分实行千分制,147个暗访点,十大项技术指标,都是紧紧围绕老百姓的出行、吃喝安全、新鲜空气的吸入、垃圾粪便的无害化处理等。暗访的成绩如果在750分以上,就进入下一程序综合技术评估,之后再公示,必要时专家再评估,然后进入命名。

作为本次唯一一座新上榜的准国家卫生城市,济南的创卫之路显得有些曲折。从2004年开始,这个卫生城市的荣誉,济南已经等了十多年。

本报记者 刘雅菲

济南的创卫路真不容易 准备十年多 三次大规模创卫

卫生基础好后来却落后

创建国家级卫生城市,济南已经有一定的基础,自1990年开始,济南连续四次被评为“全国十佳卫生城市”,并荣获“全国优秀卫生城市”等荣誉称号。目前,济南已有270个单位、12个乡镇、65个村被评为省级卫生先进。此外,章丘市已率先成为国家级卫生城市,平阴县被命名为省级卫生县城。

济南创卫已超过10年,但一直未能如愿。2004年7月,济南印发了《济南市创建国家卫生城市实施方案》,确定按照一年打基础、两年上水平、三年达目标的总体安排,力争到2006年底实现创建国家卫生城市的目标。2012年,济南又展开大规模创卫,但2014年前,济南还是未能夺得国家卫生城市荣誉。

力争每年255个气质良

2014年2月18日,济南再次提出创建国家卫生城市,并将创建国家卫生城市、国家生态城市、水生态文明市、生态园林城市、森林城市、环保模范城,称为“六城联创”。2014年2月,政府在全市创建国家卫生城市动员大会上提出,到2014年底,济南市社会大卫生各项指标要全面达到国家卫生城市标准要求,并通过国家卫生城市评审验收。

此次创卫,济南的目标为:全年空气污染指数不超过100的天数不少于全年天数的70%,即全年气质良以上天数不少于255天。建成区的绿化覆盖率不低于36%,绿地率不低于31%,人均公共绿地面积不低于8.5平方米。此外,在市容环境、食品安全等方面也都列出了任务目标。

暗访不合格仍会被淘汰

去年7月,中央台以《“创卫”,还是“创优”?2014版!》的标题,报道了济南等城市在创卫过程中的问题,让济南的创卫蒙上了一层灰色。今年年初,全国爱卫办对2012-2014周期拟命名国家卫生城市(区)名单进行公示,济南市未在名单之列,接着就有济南市创卫失败的消息传出。

对此,济南市爱卫会办公室负责人主动作出回应,称济南市创卫行动并没有中断,正在按程序进行中。

此次若济南市顺利通过公示被命名为国家卫生城市,仍然不能掉以轻心。济南市爱卫会办公室负责人介绍,命名以后一年的时间里,国家将要再暗访再评估。在这个过程中,如果达不到750分仍然要淘汰。

抓住6亿派奖的尾巴 福彩盛宴等您赴约!



近日,北方大部大雪纷飞,让不少市民感受到了“冬意”。有网友段子称“你在南方穿短袖,我在北方冻成了狗”。不过也不用太羡慕南方的“艳阳天”。如果您想找一个娱乐休闲又保暖的好去处,那首选必须是福彩站点。双色球、群英会、七乐彩,各色福彩大餐,总有一款适合您。

双色球:抓住6亿派奖的尾巴

双色球是福彩的经典游戏,以独特的魅力称霸彩市,今年6亿大派奖更是再创历史新高。这巨大的实惠也将齐鲁大地彩友的购彩激情再一次点燃,山东彩

友在2015134期和2015137期分别中出1500万大奖。截至目前,在本次派奖中,山东已经中出5注一等奖,想想就让人激动。双色球6亿派奖正在火热进行中,每周二安排1亿元,对一等奖进行派奖,派奖奖金按中奖注数均分,6亿派奖不断刷新大奖纪录,抓住6亿派奖的尾巴,双色球等你来战!

群英会:5000万派奖火爆上演

群英会5000万大派奖自11月18日启动以来,捷报频传。站点销量提升的同时,也让彩友得到了真正的实惠,与双色球、七乐彩派奖只针对一等奖派奖不同,群英会

游戏的派奖是普惠型,任二、任三中三、任四中四、任一共四个奖项进行固定奖金派奖。快来试试您的幸运指数有多高,没准下一个大奖得主就是您!

七乐彩:福彩的主力军

作为福彩主力军的“七乐彩”游戏一直以其简单的游戏规则,易投易中的特质闻名于中华彩市,被越来越多的彩友所喜爱。刚刚结束的6000万大派奖活动中,山东的彩友一举拿下19注一等奖,成为派奖活动期间的最大赢家。虽然派奖已经结束,但是七乐彩将继续为彩友送惊喜,为公益事业添色彩。(徐云岩)

福星高照

淡定?任性?谨慎? 1397万元得主咋还不现身?

近日,一注高达1397万的双色球巨奖的到来,让济南彩市炸了锅:“机选单式能中这么大的奖,上辈子是做了啥好事,真是羡慕死了!”“用最简单的方式中得这么高的奖金,而且还是单注奖金,这运气也真是好到家了……”在大家七嘴八舌表示艳羡的时候,这名幸运儿却如同泥牛入海,杳无音讯,与1397万大奖高调的诞生形成了鲜明对比。目前,距离11月29日大奖出世已一周多

了,大奖得主却迟迟不露面,是淡定?是任性?是谨慎?无论哪一种情况,都希望他妥善保管好自己的中奖彩票,早点来济南市福彩中心办理兑奖手续!

借了双色球6亿元大派奖和11亿奖池的东风,再加上逆天的好运气,一注机选单式彩票狂揽1397万奖金。这注大奖是第2015140期山东省彩友赢得的唯一一注一等奖,同时还创造了济南双色球单注奖金最高纪录!这位彩友的好运气一时间成为了泉城济南家喻户晓的话题。

中奖得主很淡定,但是其他人早就看在眼里,急在心里了。1397万奖金,扣除20%的个人所得税,税后奖金约为1117万,按一年期银行整存整取利率1.75%计算,那么每年的收益为195475元!每月的收益为16289元!以每月4周计算,每周的收益为4072元!算完这笔账,五行缺钱的小编都为大奖得主的损失感到心痛啦!买彩票容易,中千万大奖不易,且中且珍惜!希望大奖得主能够早日来到市中区建设路99号济南市福彩中心办理兑奖手续,与这注来之不易的大奖早日结缘!

(门颖倩)



福彩公益

真情暖人心 淄博福彩寒冬走访特困家庭

冒着凛冽的寒风,12月1日一早,淄博市福彩中心的工作人员一行来到了淄川区太河镇,对这里的多家贫困户进行了走访慰问,不仅为他们带来了米、油、慰问金,还给他们送来了冬日里的温暖。

走访人员首先来到了淄川区太河镇曹家村的王世花家。王世花今年已是79岁高龄,因为患脑血管堵塞瘫在床,老伴又得了神经病,只能靠姐妹们的照顾。老人的儿子刚大学毕业参加工作,就因为一场车祸失去了生命,家庭情况非常困难。市福彩中心工作人员将花生油、大米和慰问金送到王世花及其家人手中,并与他们进行了亲切的交谈,了解他的家庭困难情况,鼓励他要积极乐观地面对目前的困难,好好生活。看到市福彩中心送来的慰问金和生活物资,王世花的心情十

分激动,眼里流下了感动的泪水。

据了解,12月1日当天,淄博市福彩中心的工作人员总共为淄川区太河镇两个村的17户特困家庭送去了慰问金和生活物资。这些特困家庭的主人大多是身患各类疾病,有的则是体弱多病,孤老无依,生活没有经济来源。每到一户,市福彩中心的工作人员都详细询问他们的身体状况及生活情况,叮嘱他们有困难和需求随时和市福彩中心联系。走访慰问人员温暖的话语,让每一位帮扶对象的心里充满了温暖。

寒冬送暖,爱在福彩。今年以来,淄博福彩大力弘扬福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,截至目前已帮扶特困家庭、抗战老兵和孤老、特困优抚对象近70户,为他们撑起了一片希望的蓝天。(张楠)